



Kategorija: Analne Kuglice

Analne kuglice za širenje guze 32cm

Šifra proizvoda: NSTOYS0540

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neograničene mogućnosti uživanja sa našim ****Analnim kuglicama za širenje guze**** od 32cm! Ove nevjerovatne seksualne igračke dizajnirane su s ciljem da ispune sve vaše želje i potrebe, pružajući maksimalnu udobnost i zadovoljstvo. Naše ****Analne kuglice**** su izrađene od visokokvalitetnog silikona, što ih čini ne samo nežnima, već i izuzetno izdržljivima. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni korisnik, ove kuglice će vam omogućiti potpunu kontrolu nad svojim užitkom.

Savršene za solo igranje ili dodatak vašim intimnim trenucima sa partnerom, ove ****Analne kuglice**** su potpuno vodootporne. To znači da ih možete slobodno koristiti u kadi, pod tušem ili gde god poželite. Njihova dužina od 32cm i prečnik od 4cm omogućavaju savršenu stimulaciju kako za početnike, tako i za one koji traže nešto više. Uživajte u raznovrsnim tempom – bilo da preferirate spor i senzualan pristup ili više intenzivnu i uzbudljivu igru, naše kuglice će vas svaki put odvesti do novog vrhunca zadovoljstva.

Osim što su fenomenalna igračka za lično istraživanje, naše ****Analne kuglice**** su i odličan način da obogatite vaš erotski život sa partnerom. Istražujte nove dimenzije uživanja, nadogradite sve što mislite da znate o intimnosti i otkrijte nove erogene zone koje možda niste ni znali da imate. Sa ovim proizvodom, svaki trenutak postaje poseban izazov, a vaša mašta može slobodno da se oslobađa u sigurnom i kontrolisanom okruženju.

Značajna prednost naših ****Analnih kuglica**** je u tome što su veoma jednostavne za korišćenje. Samo lagano umetnite kuglice i uživajte u ekscitaciji koju donose. Naš visokokvalitetni silikon omogućava laku čišćenje i održavanje, što je ključno za vašu bezbednost i higijenu. Smesine su idealne za upotrebu u kombinaciji sa lubrikantima na bazi silikona, što dodatno pojačava osećaj uživanja.

Oslobodite svoju maštu i unapredite svoje iskustvo sa ovim jedinstvenim proizvodom. Prednost kupovine kod nas je diskretno pakovanje i brza dostava direktno na vašu adresu. Naručite već danas i obogatite svoj erotski svet sa našim ****Analnim kuglicama za širenje guze****! U našoj online prodavnici pronaći ćete sve potrebne artikle iz sexy shop industrije koji će učiniti vaše trenutke nezaboravnim. Ne čekajte više – pridružite se revoluciji uživanja i učinite svaki trenutak posebnim.

Vaša bezbednost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu, stoga možete biti sigurni da su svi naši proizvodi pažljivo odabrani i provereni. Pridružite se brojnim zadovoljnim korisnicima koji su otkrili moć uživanja sa ****Analnim kuglicama****. Započnite svoje putovanje ka novim visinama zadovoljstva danas!

Deklaracija

Model:	Analne kuglice za širenje guze 32cm NSTOYS0540
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Outlet
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447097409
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------